



# Sirene Belek Golf Hotel



## Descriere Sirene Belek Golf Hotel 5\*

Localizare: Hotelul Sirene Belek Golf este situat pe malul marii, la 25 km de aeroport, la 40 km de centrul orasului, la 6 km de localitatea Kadrie. Hotelul a fost construit în anul 2001, ocupa o suprafata totala 120000 mp iar ultima sa renovare a avut loc in anul 2015. Aeroportul Internațional Antalya: 25 km. Centrul orașului Antalya: 40 km. Cel mai apropiat așezământ: 10 km / Belek. Cel mai apropiat spital: 4 km. Cursuri de golf: Hotelul nostru este la 10-15 minute de toate terenurile de golf din zonă. Este la distanță de mers pe jos de Clubul de Golf Antalya. Facilitati hotel: Restaurante si baruri: restaurant principal; 5 restaurante a la carte (italian, pescaresc ,2 turcesti, sud-americana), 7 baruri, Piscine: 2 piscine exterioare (o piscina olimpica), piscina interioara (semi-olimpica), 2 tobogane de apa, Aquapark Alte facilitati: cabinet medical, parcare, spalatorie, curatatorie, centru comercial, schimb valutar, rent-a-car. SPA & Wellness: centru SPA, salon de infrumusetare sauna; baie turceasca; sala fitness; Program de animatie si sporturi: Incluse: 6 Terenuri de Tenis (Parter) Câmp de Fotbal pe iarba Masa de Tenis și Echipament Darts Boccia Badminton Archery (Arcuire) Baschet Aerobic Gimnastică, Zumba, Gimnastică în Apă, Step, Lecții de Dans Stretching (Exerciții de Întindere) Dame, Șah, Table, Okey și Jocuri de Cărți Mini Bibliotecă Fotbal Volei pe Plajă Polo în Apă Jocuri în Bazin Șezlonguri și Perne pentru Șezlonguri la Piscină Umbrelă sau Parasolar Pușcă cu Aer Comprimat 5 km alergare Program de Spectacole (spectacole pe scenă, muzică live, petreceri și disco) Facilitati pentru copii: mini-club ; 2 piscine exterioare; tobogane de apa; teren de joaca si programare de animatie pentru copii. Facilitati camere: cada sau cabina de dus; uscator de par; halat de baie; aer conditionat centralizat; televizor, telefon, mini-bar (bauturi racoritoare si bere zilnic, gratuit), access la internet (cablu, contra cost), seif (în camera, gratuit) si balcon sau terasa.

**Hotel Website:** <https://belek.sirene.com.tr/go/home.html>

- 10% avans la inscriere;
- Diferenta se achita cu pana la 30 zile inainte de data calatoriei propriu-zise.